

В Вале эстонцы спляшут по-русски |

Автор: Юрий Обозный - Вчера, [Женева](#) , 23.07.2008.



С 23 по 27 июля в г.Мартиньи проходит «Европеада» - международный фестиваль, посвященный фольклорной музыке и народным традициям.

|
Это мероприятие проводится уже в 45 раз, однако оно не имеет постоянной прописки: за право его принять каждый год борются разные города.

В Мартиньи фестиваль уже побывал дважды - в 1981 и 1997 годах.

«Европеада» - это не просто грандиозная площадка, на которой выступят около 5 тысяч артистов (180 коллективов из 25 стран).

Цель организаторов - показать наряду с традиционным фольклором также и новейшие музыкальные эксперименты, в которых традиции смешиваются с современностью. Например, словенская группа LAIBACH исполнит в электронном стиле государственные гимны разных стран.

Среди прочих, в этом году в фестивале примут участие гости из Армении, Грузии, Латвии, Литвы. От Эстонии приедут ансамбли русских народных танцев 'Suveniir' и 'Russitshi' из городка Sillamäe, который в советские времена был закрытым военным объектом.

Во время фестиваля в Мартины пройдут фольклорный «рынок 5 континентов» и - отдельно! - рынок абрикосов, ведь эти фрукты - гордость кантона Вале.

Также в программе - большой кортеж, «бал Европы», религиозная служба, вечер хорового пения, развлечения для детей и дегустация местных вин.

Фестиваль стремится привлечь в Мартины и молодых людей: для них организована параллельная музыкальная программа в стиле от Balkan-electro до,

например, "Electro-Industrial/Electro Clash/Electro bang!", а также череда развлечений «Martigny by Night».

Подробности - на [сайте](#) «Европеады».

[кантон Вале](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/v-vale-estoncy-splyashut-po-russki>